
LA VALSE DES ROSES 
 
 
 

EN CERCLE  –  Garçon à D  –  Fille à G 
 

 
 
 
Les 2 : Pas de valse en avant D-G-D puis pas de valse en arrière G-D-G     
            1-2-3     4-5-6 
 
La fille va passer à D du Garçon D-G-D puis va faire pas de valse en arrière G-D-G                                          
1-2-3    4-5-6 
 
Pendant  ce temps le Garçon fait un pas de valse en arrière D-G-D pour laisser 
passer la fille puis pas de valse en avant G-D-G 
 
 
Tout cela 4 fois et à la 4è fois le Garçon garde la fille  
Bras G du Garçon et Bras D Fille  tendus vers le centre 
 
 
 
 
2 Pas glissés vers intérieur  du cercle       1 et 2 
2 pas glissés vers extérieur du cercle        3 et 4 
 
Le Garçon fait tourner la fille vers sa G puis vers sa D         5-6-7-8 
 
 
 
 
 
 
Puis valse à l’endroit 8 temps 
 
Le Garçon placera la Fille à sa Droite au temps 8 


